

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΣΧΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗΝ
«ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ»

ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ (Β)
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ : 2015-2016

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ:	ΜΕΣ /
ΟΝΟΜΑ:	
ΕΠΩΝΥΜΟ:	
ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	

ΝΑ ΔΗΛΩΘΟΥΝ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΤΕΣΣΕΡΑ (4) ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΑΡΙΝΟΥ (Β) ΕΞΑΜΗΝΟΥ
ΣΜΓΤΜ10	ΓΕΝΙΚΕΥΜΕΝΑ ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΜΟΝΤΕΛΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ	ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ	Επιλογή
ΣΜΠΧΠ31	ΠΡΟΒΛΕΨΗ - ΧΡΟΝΟΣΕΙΡΕΣ	X+ΕΠ+ΚΣ+ΕΣ	
ΣΜΕΠΑ21	ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΠΟΛΥΜΕΤΑΒΛΗΤΗ ΑΝΑΛΥΣΗ	ΕΠ+Β+ΚΣ+ΕΣ	
ΣΜΠΣΧ28	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΙ	ΕΠ+Β	
ΣΜΑΕΠ05	ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ	Β+ΚΣ	
ΣΜΑΔΔ03	ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΚΡΙΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	Β+ΚΣ	
ΣΜΘΕΔ39	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΕΞΟΡΥΞΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	X+ΕΣ	
ΣΜΜΠΡ24	ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΡΟΣΟΜΟΙΩΣΗΣ	X+ΕΠ+ΕΣ	

Πειραιάς, / ... / 2016

Ο / Η Φοιτητ....

Σημείωση: Για να προσφερθεί ένα μάθημα επιλογής είναι απαραίτητη η εκδήλωση ενδιαφέροντος και η παρακολούθηση του από πέντε (5) τουλάχιστον μεταπτυχιακούς φοιτητές.

Οι δηλώσεις των μαθημάτων θα γίνουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση antoniak@unipi.gr ή tsilfidou@unipi.gr από Δευτέρα 22/2/2016 έως και Παρασκευή 4/3/2016.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές της 15^{ης} σειράς που επιθυμούν να δηλώσουν περισσότερα από τέσσερα (4) μαθήματα Επιλογής, θα συμπληρώσουν ταυτόχρονα με τη δήλωση των μαθημάτων και **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ** με την οποία θα δηλώνουν τα τέσσερα (4) μαθήματα Επιλογής του εαρινού εξαμήνου που θα χρησιμοποιηθούν στον υπολογισμό του βαθμού του ΜΔΕ και κατ'έκταση στη συγκέντρωση των απαιτούμενων Πιστωτικών Μονάδων (ECTS) για τη λήψη του ΜΔΕ.

Η δήλωση αυτή αναιρεί όλες τις παλαιότερες δηλώσεις μαθημάτων Επιλογής. Τα ανεπιτυχώς εξετασθέντα μαθήματα Επιλογής δηλώνονται τα ίδια ή διαφορετικά, αν επιθυμείτε στο αντίστοιχο εξάμηνο.

**ΠΡΙΝ ΣΗΜΕΙΩΣΕΤΕ ΤΙΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΑΣ
ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΜΣ
ΚΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
ΤΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2016-2017**

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΜΣ

B	ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ
X	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
E	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ
KΣ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ
EΣ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ

**ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ
ΤΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2016-2017**

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΞΑΜΗΝΟΥ
ΣΜΑΔΕ02	ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΚΕΤΩΝ
ΣΜΑΠΔ01	ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΑΛΙΝΔΡΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ	ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ	ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ	ΕΞΑΜ
ΣΜΣΕΠ37	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΕΠ	Α
ΣΜΔΧΕ11	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ	X	Α
ΣΜΠΔΕ12	ΠΟΣΟΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΕΣ	Α
ΣΜΠΧΠ27	ΠΑΡΑΓΩΓΑ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ	X	Γ
ΣΜΣΜΚ38	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	ΚΣ	Γ
ΣΜΒΕΠ09	ΒΙΟΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑ	B	Γ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Στους παραπάνω πίνακες μπορείτε να δείτε τα μαθήματα που θα διδαχθούν στο επόμενο εξάμηνο προκειμένου να προγραμματίσετε τις επιλογές σας.

Κάθε φοιτητής/φοιτήτρια μπορεί να επιλέξει μαθήματα επιλογής με ένδειξη Α ή Γ εξάμηνο, ανεξάρτητα από το εξάμηνο φοίτησής του/της. Ο μόνος περιορισμός είναι ότι κατά τη διάρκεια των σπουδών του/της θα πρέπει να εξετασθεί επιτυχώς, πέραν των 3 υποχρεωτικών μαθημάτων, σε τουλάχιστον 3 μαθήματα επιλογής με ένδειξη Α εξάμηνο, σε τουλάχιστον 4 μαθήματα επιλογής με ένδειξη Β εξάμηνο, και σε τουλάχιστον 2 μαθήματα επιλογής με ένδειξη Γ εξάμηνο, προκειμένου να εφαρμοστεί το Ευρωπαϊκό Σύστημα Μεταφοράς και Συσώρευσης Πιστωτικών Μονάδων (ECTS) ήτοι 30 ECTS ανά εξάμηνο.

Επισημαίνεται ότι ο βαθμός του ΜΔΕ και το σύνολο των Πιστωτικών Μονάδων (90 ECTS) για την απόκτηση του πτυχίου θα υπολογίζεται με βάση τα δώδεκα (12) μαθήματα και τη Διπλωματική Εργασία.

Τα μαθήματα πέραν των απαιτούμενων για την απόκτηση του ΜΔΕ, αναφέρονται στην Αναλυτική Βαθμολογία με την ένδειξη (ii) και την υποσημείωση ότι δεν λαμβάνεται υπόψη στο Βαθμό του ΜΔΕ, ούτε αποτελούν προϋπόθεση για την απόκτησή του. Οι μονάδες ECTS των επιπλέον μαθημάτων δεν προσμετρώνται στο σύνολο των Πιστωτικών Μονάδων.